

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Исполнительный директор ЮНЭЙДС открывает Community Village на международной конференции ICASA и призывает страны не оставить никого в стороне в борьбе с ВИЧ.

Для того, чтобы побороть эпидемию СПИДа к 2030 г. основным должно стать отсутствие дискриминации и полная вовлеченность населения.

ЖЕНЕВА, 30 ноября 2015 г. — Накануне Всемирного дня борьбы со СПИДом 2015, выступая на открытии Community Village на 18 международной конференции по СПИДу и инфекциям, передающимся половым путем в Африке (ICASA), исполнительный директор ЮНЭЙДС Мишель Сидибэ подчеркнул необходимость помощи людям, которые больше всего страдают от ВИЧ-инфекции.

Г-н Сидибэ обратился к сотням представителей гражданского общества, людям, инфицированным ВИЧ-инфекцией, а также к другим участникам на официальном открытии Community Village, также подчеркнув необходимость задействования ключевых слоев населения в борьбе с ВИЧ-инфекцией на международном, национальном и местном уровне.

"Население помогает нам пробивать стену молчания, – заявил г-н Сидибэ. – Я высоко ценю ваше мужество и инициативу в поиске всеобъемлющего и эффективного способа борьбы с ВИЧ-инфекцией".

Community Village предоставляет возможность местным и общественным организациям представлять свои инновационные, локальные подходы к борьбе с эпидемией СПИДа, а также обмениваться информацией о программах, которые оказываются наиболее эффективными в их регионах.

"Участие в конференции – это для меня возможность проявить свою солидарность с наиболее уязвимым населением Африки – работниками секс-индустрии, мужчинами, вступающими в половые связи с мужчинами, женщинами, вступающими в половые связи с женщинами, трансгендерными личностями, лицами, употребляющими наркотики, инвалидами и людьми, живущими с ВИЧ – для того, чтобы побороть СПИД", – заявила региональный координатор и исполнительный директор Альянса работников секс-индустрии Африки, Доти Огугу.

Опыт, которым участники обмениваются в Community Village, является исключительно важным, поскольку наиболее уязвимые слои населения продолжают испытывать огромные сложности в получении услуг по предотвращению заражения ВИЧ, его лечению, уходу за больными и поддержке. Это связано в большей степени с продолжающимися отторжением и дискриминацией инфицированных, а также другими

нарушениями прав человека, что значительно увеличивает уязвимость населения к ВИЧ-инфекции.

"Являясь членом общества женщин, живущих с ВИЧ-инфекцией, я считаю, что это надежная платформа, чтобы узнавать новое и обмениваться опытом с другими подобными обществами", - отметила Лилиан Мворенко, исполнительный директор Международного общества женщин, живущих с ВИЧ-инфекцией Восточной Африки. – Здесь можно высказаться о своих проблемах и сомнениях, и получить помощь в поиске их решений".

До начала конференции ЮНЭЙДС присоединилось к представителям уязвимых слоев населения, включая лиц, принимающих наркотики, работников секс-индустрии и мужчин, вступающих в половые связи с мужчинами, которые собрались на предшествующей конференции встрече для обсуждения общих проблем и подходов к пропаганде здорового образа жизни и защите местного населения. Участники обсудили инновационные программы и решения, предлагаемые ключевыми участниками, для того, чтобы повысить доступность услуг, связанных с ВИЧ-инфекцией, отслеживать нарушения прав человека, устранить дискриминацию в медицинских и других учреждениях, а также создать инициативы, необходимые для всеобъемлющей борьбы со СПИДом в Африке.

18 конференция ICASA проходит в очень важный период борьбы со СПИДом в Африке, когда ЮНЭЙДС призывает страны ускорить проводимую ими работу в следующие пять лет, концентрируя свои усилия на наиболее подверженных ВИЧ-инфекции регионах и населении, для того, чтобы положить конец эпидемии СПИДа к 2030 г.

[КОНЕЦ]

Контакты

ЮНЭЙДС Женева | Софи Бартон-Нотт | тел. +41 22 791 1697 | bartonknotts@unaid.org

UNAIDS Хараре | Майкл Холлингдейл | тел. +41 79 500 2119 | hollingdalem@unaid.org

ЮНЭЙДС

Объединенная программа Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС) возглавляет и вдохновляет мир для достижения единого видения: ноль новых ВИЧ-инфекций, ноль дискриминации и ноль смертей вследствие СПИДа. ЮНЭЙДС объединяет усилия 11 учреждений ООН – УВКБ ООН, ЮНИСЕФ, ВПП, ПРООН, ЮНФПА, ЮНОДК, «ООН-женщины», МОТ, ЮНЕСКО, ВОЗ и Всемирный банк – и тесно сотрудничает с глобальными и национальными партнёрами для того, чтобы положить конец эпидемии СПИДа к 2030 году. Вы можете узнать больше на сайте unaid.org или связавшись с нами через Facebook, Twitter и Instagram.